TecT no nutepartype
H.B. Noronb «lMponaBwas rpamoTa»
ana 5 knacca

1 BapuaHT

Yactb A

A1. Ot ybero nuua npeacTaBneHbl NPeaMcnoBms kK 06enm YyacTam LUmkna nosecten «Bedepa Ha
xyTope 6nu3 AukaHbkn» ?

1) naceyvHvka

2) obsivka

3) aBTOpa

4) nsgartens
A2. KTo ewe B getctBe 3ameTun tanaHTt H.B. Norona?

1) A.C. MNyLwkuH

2) B.A. JKykoBckui

3) B.B. Kannuct

4) B.l". BenuHckun
A3. Y10 1 KoMy JormKeH Obin 0TBE3TU repon nosBecTu. «lMponasLuas rpamoTa?

1) nncbLmo reTbMaHa uapuvue

2) neHbrn ToBapuLLy

3) ToBap Ha ApMapky

4) nogapkn poacTBEHHMKaM
A4. K10 noxutnn nuceMo B noBecTtun «lponasLwaga rpamoTta»?
1) WKHKapb
2) mockarnb
3) uepT
4) 3anopoxey,

YacTtb B

B1. Kyaa 661510 3awumMto nocnaHme B noBectu «lponasLluas rpamoTta»?
B2. Bo 4yTo urpan ¢ Begbmamu rrnasHbIN repov noBecTn?

Yacte C
C1. lNoyemy BO BpeMsi KAPTOYHOWN UrPpbl C BeAbMaMu MaBHbIA repon NOBECTM NoHavany
npourpsiBan?



TecT no nutepartype
H.B. Noronb «lMponaBwas rpamoTa»
ana 5 knacca

2 BapuaHT

Yactb A
A1. C kem urpan B kapThbl rmaBHbI repon nosecTtu «lponaswas rpamoTta»?
1) c xeHon
2) c BegbMmamu
3) ¢ 3anopoxuem
4) c yapuuen
A2. OT ybero nuua BegeTcsa pacckas B noecTtu «l1ponaswas rpamoTta»?
1) aBTOpa
2) rmaBHOro reposi
3) BHyKa rnaBHOro repos
4) nace4Huka NaHbKo
A3. Kyga cnpsaTtan roHey, nMCbMo reTbMaHa K Lapuue?
1) B KapmaH
2) B KoLlenek
3) B canor
4) B Wwanky
A4. KTo gan rmaBHoMy repoto nosectu «l1ponasLuas rpamoTa» COBET, Kak BEPHYTb NOXULLEHHOE
nMcbmo?
1) retbmMaH
2) yept
3) WKHKapb
4) 3anopoxey,

Yacte B
B1. Yto cHavana nonpocun rnaBHbIN repon noBecTtu «lponaswas rpamoTay, BCTPETUBLUUCH C
HEYNCTbIO?
B2. Bo 4to npeBpaTunica KoHb rinaBHOro repos nosectu «lponaswas rpamoTa, nobbiBas y
yepTen?

Yacte C
C1. Kak rnaBHbIv repoin nosectu «lponasLasa rpamoTa» o4yTUIICa AoMa nocre Bu3nTa K
HeYncTn?



Omeembi Ha mecm o numepamype
H.B. l'ozonb «[llponaswas epamomay
ons 5 knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1-1 A1-2

A2-3 A2-3

A3-1 A3-4

A4-3 A4-3

B1. B wanky B1. orHs

B2. B kapThl B2. B ckenet



